

## 会网友被困宾馆

## 女孩儿躲厕所打110获救

晨报讯(记者 杨阳 见习记者 马龙歌)12月16日16时15分,淇县110指挥中心接到一个女孩儿的求助:“我现在是躲在厕所里打电话,我今年17岁,家是外地的,现在被坏人关起来了。我也不清楚自己在什么地方,你们快来救我。”话毕,电话即被挂断。接警员立即回拨该电话,但一直无法接通。

电话中,女孩儿的声音很小,情绪非常激动,声音一直在颤抖。仅凭这个报警电话,想要确定女孩儿的位置非常

困难。于是,警方一边在淇县县城展开搜索,一边继续试图与女孩儿取得联系。

当日20时10分,女孩儿再次打来电话,在接警员的细心询问下,女孩儿说她在淇县107国道附近的一家宾馆里,旁边有银行和KTV。随后,电话再次被挂断。接警员立即将此信息通报给朝歌派出所及刑警三中队民警。

20时30分,刑警三中队民警在一家小型宾馆找到了该女孩儿,成功将其

解救。

原来,女孩儿是汤阴人,把她关起来的男子刘某是鹤壁人,今年20岁,二人是网友。当日下午,女孩儿只身来淇县与刘某约会,没想到,刘某一见到女孩儿便不让她离开,女孩儿谎称上厕所,在厕所里拨打了110。

目前,民警已通知女孩儿的家属来淇县接女孩儿回家。由于刘某没有对女孩儿造成伤害,民警对其进行了批评教育。(线索提供:赵庆军)

未经前妻同意  
前夫卖掉共有房产

律师:交易无效

晨报讯(记者 渠稳)12月17日,山城区的周女士向记者反映,近日,她前夫在没有经过她允许的情况下,把位于山城区长风路中段的一套商品房卖了,但这套房子是她和前夫的共同财产。

据周女士介绍,2011年年初,因为感情不和,她和前夫协议离婚。当时,二人对山城区长风路上的商品房的归属有争议。“最终,我们决定这套房子归我们俩共同所有,等女儿长大了作为女儿的嫁妆。”周女士说,离婚后,她搬回了娘家,前夫则搬到了淇滨区居住。“上个星期,我无意中得知,那套房子里住进了陌生人。我一打听才知道,是前夫背着我将房子卖了。”周女士说,她从买房人处得知,这套房子是2011年年底,周女士的前夫以11.5万元的价格卖的。

“前夫卖房竟然不跟我说,他无权在我不知情的情况下单独售卖这套房子。”周女士说,她想让前夫把这套房子从买房人手中收回来。

随后,记者就此事采访了一位律师,他告诉记者,根据离婚协议,这套房子属于周女士与前夫的共同所有,所以,在对方不知情的情况下,双方都无权单独处置这套住房。周女士的前夫和买房人虽然签订了购房合同,但是该合同属无效合同,买房人应该退还房产。“周女士的前夫存在过错,所以,买房人可以要求周女士的前夫在退还11.5万元购房款的同时,对就此产生的损失进行赔偿。与此同时,买房人还可以要求周女士的前夫按照2012年的银行存款利率讨要利息。”该律师说。

(线索提供:张洪顺)

## ATM机取款后忘拔卡 被人取走3000元

晨报讯(记者 贾正威)12月15日下午,在山城区工作的王先生到春雷路某银行ATM自动取款机上取款后,忘记了拔银行卡,被紧随其后的一名男子分两次取走3000元钱。19日上午,王先生查看银行的监控录像发现,顺手牵“钱”者是一名40岁左右的瘦高个儿中年男子,该男子取款后,将王先生的银行卡扔在了自动取款机附近,一位老年人捡到后交给了银行保安。

王先生介绍,15日下午4时30分,他来到山城区春雷路上的某银行ATM自动取款机上取款。刚取完钱,王先生接到朋友打来的电话,在接电话的过程中,王先生一时大意,忘了拔出还处于操作界面的银行卡就匆匆离开。18日晚

上,王先生发现银行卡不见了,这才想起15日取款时没有从ATM机中拔出银行卡。当晚,王先生到ATM机处寻找银行卡,没有找到。

19日上午,王先生来到ATM机所属的银行进行咨询。在查询过余额和操作记录之后,王先生发现,15日下午4时34分他本人取过钱后,4时35分及4时36分,王先生的银行卡上分别有2000元和1000元两笔取款操作。“我当时就想,会不会是后边取钱的人顺手从我卡中取走了这3000元钱。”王先生说。

随后,银行工作人员查看监控录像,证实了王先生的想法。监控录像显示,王先生取钱离开后,一名40岁左右

的瘦高个儿中年男子用王先生的银行卡进行了取款,然后将银行卡扔在了自动取款机附近,一名老年人捡到后将其交给了银行保安。

“我和家人在山城区做小本儿生意,收入本来就不高,得知辛苦挣来的3000元钱被别人取走后,家人都非常着急。”王先生说,他正在向山城区警方和自动取款机所属银行寻求帮助。

王先生遭遇的事情,本报也曾经报道过类似案例。律师介绍,根据《刑法》相关规定,该男子顺手牵“钱”的行为涉嫌信用卡诈骗,如果当事人没有投案自首,被公安机关抓获后,可判处5年以下有期徒刑,而如果该男子主动自首退赃,可以获得从轻处理。

## 工商人员来电收取资料费?

## 小心,这又是电信诈骗!

晨报讯(见习记者 王凤娇)近日,我市某商务洽谈公司的老板秦先生频频接到一个陌生男子打来的电话,对方声称是淇滨区工商分局的王科长,强迫秦先生买一套内部资料,如果不买,秦先生的公司将不能通过年检。18日下午,秦先生拨打本报热线将此情况反映给记者。

## 不买资料,公司无法通过年检

据秦先生介绍,该男子的来电号码刚开始显示为3328085,后来就变成18067366316。连续几天,该男子每天都会给秦先生打两个电话,而且语气越来越强硬,多次催促秦先生把1700元的资料费打进一个户名为华国忠、号码为6210811597100096182的建行卡内,否则秦先生的公司将不能通过年检。

“我觉得这事儿不对劲。”秦先生说,他原来也办过一个公司,可从来

没有遇到过类似情况。于是,秦先生打电话给该男子,称他已经来到淇滨区工商分局门口,并询问他的办公室具体楼层,以便直接用现金购买资料。但该男子以单位人多、不方便接钱等理由拒绝与秦先生见面。

## 记者拨打电话戳穿骗局

18日下午4时52分,记者拨打了18067366316,一名操南方口音的男子接听了电话。记者随便编了一个名字,询问买资料的相关事宜。“跟你说了多少遍了?怎么那么多废话?让你打钱就打钱,我现在很忙,明天你再打过来吧!”话音刚落,对方就挂断了电话。

19日上午11时55分,记者用同一部电话再次拨打了18067366316,接电话者仍为一名操南方口音的男子,但明显和前一天接电话的不是同一个人。记者称已到达淇滨区工商分局门口,想当

面把资料费给他,可对方竟然无法提供具体工作地点。交谈中,该男子意识到骗局被戳穿,便开始在电话中说起了脏话。随后,记者多次拨打3328085,但一直没有人接听。

工商部门:不会让商户  
将钱打入个人账户

记者致电淇滨区工商分局,一位工作人员告诉记者,该局注册科确实有个王科长,但是位女同志。

记者联系到王科长,她告诉记者:“我压根儿就没有给秦先生打过索要资料费的电话。”王科长称,她也曾接到过类似电话,不同的是,对方自称是税务局的。商户们如果接到类似电话,一定要亲自到公司注册地的工商局找工作人员当面询问清楚。工商局不会打电话向注册的企业推销资料,更不会让商户把钱打入个人账户。

玩微信  
竟收到淫秽信息

民警:与信息发布者聊天将受处罚

晨报讯(见习记者 田思民)“微信闲聊,包发图,每星期100元。”12月18日,市民王先生向记者反映,他在用智能手机上的微信软件时,竟然收到这样一条淫秽语音信息。

王先生告诉记者,他曾在电子邮件、手机短信、QQ上接收过淫秽信息,没想到,如今微信里也出现了。根据王先生提供的内容,记者发现,相对于手机短信等,微信中出现的淫秽信息更加露骨,不仅有文字,还有语音、图片和视频等。而且,用户对微信中的淫秽信息无法提前判断,只有在阅读或收听后,才能摸清信息的真实内容。王先生告诉记者,他现在已经把手机里的微信软件删除了,主要是为了避免孩子看到类似信息。

记者在采访中了解到,微信作为一种新型聊天工具,使用者多为年轻人,他们几乎都受到过类似信息的骚扰。“经常收到些无聊的信息,有的内容还很色情。”市民李先生说。

对此,记者采访了市公安局九州分局,一位民警告诉记者,微信中的淫秽信息带有诈骗性质,大多是别有用心的人骗取钱财的手段。如果信息发布者确实提供信息里所包含的内容,那么,微信用户付费与信息发布者聊天,也要受到处罚。

## 青少年近视患者的福音

鹤壁博视顿是一家集视觉训练和防止青少年视力低下的专业机构。博视顿训练系统采用光学手段,有针对性地对人眼进行视觉功能训练,通过拓展的方式,改善调节功能的匹配性,提高视网膜中心凹的成像质量,增强视觉细胞的敏锐度,实现矫正视力和裸眼视力的提升。

博视顿针对近视、远视、弱视进行提升训练,并对视力进行安全保健,不打针、不吃药、不接触眼睛。

地址:新世纪广场东区内环北路 电话:0392-3306365 13273928365

上海亚一金店  
中国驰名商标 中华老字号  
我的亚一 我的唯一  
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼  
服务电话:13346803456

中华老字号  
创建于公元1895年的皇室典藏珠宝  
百年萃华 诚信百年  
地址:裕隆购物中心 电话:18703927177 招聘导购员